

Osztály: 8.a

Tanár: Horváthné Halász Eszter

Tantárgy: Etika

Téma: Európa vallási arculata - I.

Megoldott feladatok elküldési határideje: 05.18.

Az egyesült Európa vagy keresztény lesz, vagy nem is lesz.

Robert Schumann

1. feladat:

MINARETEK SVÁJCBAN?

- Olvasd el az olvasmányt! Írd le, mi az a minaret és kik a muzulmánok! Keresd meg az interneten, ha nem tudod!

- Írd le, mire hivatkoztak a minaretépítést engedélyezni akarók? Vajon mivel érvelhettek az ellenzők?

Genf/Bern, 2009. november 29., vasárnap (MTI/AFP)

A hivatalos eredmények szerint a svájciak több mint 57 százaléka támogatásáról biztosította a vasárnap tartott népszavazáson azt a kezdeményezést, hogy tiltsák meg az új minaretek építését az országban. A svájci kormány és a parlament ellenezte és bírálta a népszavazási kezdeményezést, mint amely sérti a svájci alkotmányt, a vallásszabadságot és az ország féltve őrzött türelmi hagyományait. Az ENSZ genfi székhelyű Emberi Jogi Tanácsa is elítélte a referendumot. Hasonlóan nyilatkozott a katolikus és a protestáns egyház, a zsidó és a muzulmán közösség is. A 7,5 millió lakosú Svájcban mintegy 400 ezer muzulmán él, közülük 50 ezer gyakorolja hitét, s ezzel az iszlám a második legelterjedtebb vallás az országban a kereszténység után. Mindeddig csupán négy minaret épült mecsetek mellé Svájcban. Egy ötödik esetében júliusban engedélyezte az önkormányzat, hogy minaretet és mecsetet építsenek, de a döntést megfellebbezték.



2. feladat:

Olvasd el az alábbi szöveget. Alatta találsz egy linket. Keresd meg azon az oldalon azt a feladatot, amiről készítettem egy fotót Nektek. Csináljátok meg online és miután megoldottátok, fotózzátok le és küldjétek el nekem az 1. feladattal együtt!

LELKIISMERETI ÉS VALLÁS SZABADSÁG

Az európai értékrend egyik alapelve a *lelkiismereti és vallásszabadság* is, melyet hosszú történelmi előzmények alapján 1948-ban az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata is deklarált. Az Európai Unió külön is hitet tett emellett 2000-ben az Európai Unió Alapjogi Chartájában: „Mindenkinek joga van a gondolat-, lelkiismereti és vallásszabadsághoz. Ezek a jogok magukba foglalják a vallás és hit változtatásának szabadságát, valamint a vallás és hit egyénileg, vagy másokkal közösségben, nyilvánosan vagy magánkeretek között történő kifejezésre juttatását imádsággal, tanítással, gyakorlással vagy szertartásokkal.

https://www.nkp.hu/tankonyv/etika_8/lecke_03_021

Ezt e feladatot keressétek meg és csináljátok meg!

Színes egyházak fekete-fehérben

Hazánkban számos felekezet épített emlékeit találhatjuk meg. Próbáld meg felismerni a régi képeken lévő épületeket, és egészítsd ki a táblázatot! Melyikben jártál közülük?

	Református nagytemplom	Rózsadomb	Hajdú-Bihar megye
	minaret	Deák tér	Heves megye
	Nagy zsinagóga	Szentendre	Budapest
	Kászim pasa dzsámija		Baranya megye

Budapest Eger Budapest Gül baba türbéje  Evangélikus templom

  Pozsarevacska, szerb ortodox templom Dohány utca Debrecen

Pest megye  Pécs

Újrakezdés Ellenőrzés